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АНОТАЦІЯ 

 

Давидков Б. І. «ГНУЧКЕ УПРАВЛІННЯ СТВОРЕННЯМ НОВОГО 

ВИРОБНИЦТВА МЕХАНІЧНИХ 3D ПАЗЛІВ З ДЕРЕВИНИ»  

У кваліфікаційній роботі розглянуто теоретико-методичні основи 

гнучкого управління, зокрема особливості Agile підходів в управлінні 

створенням нового виробницва. Представлено дизайн нового виробництва 3D 

пазлів з деревини та опис запропонованого фреймворку гнучкого управління 

з метою оптмізації процесів виробництва. Розглянуті окремі аспекти гнучкого 

управління створенням нового виробництва 3D пазлів, зокрема: цілі проєкту, 

план виконання та терміни проєкту, бюджет проєкту; команда проєкту, 

стейкголдери проєкту, етичний кодекс (цінності), принципи (Agile-маніфест), 

правила роботи та план комунікацій в проєкті. 

Ключові слова: Agile-маніфест, Agile підходи, проєкт, продукт, команда.   

 

ANNOTATION 

 

Davydkov B. I. "FLEXIBLE CREATION MANAGEMENT FOR CRE-

ATION NEW PDUCTION OF WOODEN 3D PAZZLES". 

The qualification paper examines the theoretical and methodological 

foundations of flexible management, in particular the features of Agile approaches 

in managing production creation. Individual aspects of flexible management of the 

creation of the new pduction of wooden 3d pazzles, in particular: project goals, 

project implementation plan and terms, project budget; project team, project 

stakeholders, code of ethics (values), principles (Agile manifesto), work rules and 

communication plan in the project.  

Key words: Agile manifesto, Agile approaches, project, product, team. 
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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Сучасний ринок вимагає від підприємств 

швидкості, адаптивності та інноваційності. У зв'язку з цим, гнучкі методи 

управління проєктами, такі як Agile, набувають все більшої популярності у 

різних сферах діяльності. Традиційні методи управління проєктами, такі як 

Waterfall, часто виявляються недостатньо ефективними в умовах швидко 

змінюваного ринку. У разі виникнення змін у вимогах споживачів або 

ринкових умовах, адаптація стає складною і витратною. 

Гнучке управління проєктами, зокрема фреймворк Kanban, пропонує 

альтернативний підхід до управління процесами. Цей метод акцентує увагу на 

візуалізації робочих процесів, обмеженні кількості завдань у роботі (WIP) та 

безперервному вдосконаленні. Завдяки цим принципам команда може швидко 

реагувати на зміни, адаптуватися до нових вимог і забезпечувати високу якість 

продукції. 

Отже, актуальність теми дослідження полягає в необхідності розробки 

ефективної моделі гнучкого управління для створення нового виробництва 

механічних 3D пазлів з деревини як однієї із перспективних галузей, що 

поєднує в собі творчість, технології та високі вимоги до якості.  

Механічні 3D пазли набирають популярності завдяки своїй унікальності, 

складності та можливості інтерактивного навчання. Вони не лише 

розважають, але й сприяють розвитку логічного мислення, просторового 

сприйняття та творчих здібностей. З огляду на зростаючий інтерес до 

настільних ігор та розвиваючих іграшок, виробництво механічних 3D пазлів 

має великий потенціал для зростання. В умовах швидко змінюваного попиту 

та різноманіття споживчих уподобань, застосування гнучкого управління стає 

ключовим фактором для успішного створення нового виробництва.  

Таким чином, дослідження гнучкого управління процесом створення 

нового виробництва механічних 3D пазлів з деревини є надзвичайно 

актуальним і важливим для розвитку сучасних підприємств у конкурентному 
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середовищі. Це сприятиме не лише підвищенню ефективності виробництва, 

але й створенню інноваційних продуктів, які відповідають вимогам сучасного 

споживача. 

Мета дослідження: метою даного дослідження є розробка та 

обґрунтування моделі гнучкого управління процесом створення нового 

виробництва механічних 3D пазлів з деревини, що дозволить підвищити 

ефективність управлінських процесів і забезпечити відповідність продукції 

вимогам ринку. 

Завдання дослідження: для досягнення поставленої мети необхідно 

вирішити наступні завдання: 

1. проаналізувати існуючі методи управління проєктами та їх 

застосування в контексті виробництва механічних 3D пазлів; 

2. визначити ключові етапи процесу створення нового виробництва 

та їх особливості; 

3. розробити рекомендації щодо впровадження гнучких методів 

управління в процес створення нових продуктів; 

4. оцінити ефективність запропонованого фрейму на прикладі 

конкретного виробництва. 

Об'єктом дослідження є процеси гнучкого менеджменту проєктами 

створення нового виробництва. 

Предметом дослідження є фреймворк гнучкого управління з акцентом 

на поетапності та ефективності процесу створення виробництва механічних 

3D пазлів з деревини – від ідеї до реалізації готової продукції. 

Методи дослідження. У процесі дослідження будуть використані 

наступні методи: 

 логіко-аналітичного узагальнення: вивчення наукових статей, 

монографій та інших інформаційних джерел щодо гнучкого управління 

проєктами; 

 візуальні методи представлення даних: графіки, рисунки, таблиці; 
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 методи емпіричного пізнання та евристичного аналізу: кейс-стаді, 

аналіз конкретних прикладів впровадження гнучких методів у виробництві, 

власний досвід. 

Новизна даного дослідження полягає у розробці адаптованої моделі 

гнучкого управління для специфіки виробництва механічних 3D пазлів з 

деревини, яка враховує особливості ринку, технологічні процеси та потреби 

споживачів. Крім того, буде представлено практичні рекомендації щодо 

впровадження цієї моделі в реальних умовах. 

Практичні значення результатів дослідження можуть бути 

використані суб’єктами господарської діяльності. Запропоновані рекомендації 

можуть стати основою для вдосконалення управлінських практик у сфері 

виробництва механічних 3D пазлів з деревини та інших аналогічних галузях. 

Таким чином, дане дослідження має на меті не лише теоретичне 

обґрунтування гнучкого управління, але й практичне застосування отриманих 

результатів для підвищення ефективності роботи підприємств у сучасному 

конкурентному середовищі. 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота складається зі 

вступу, трьох розділів, висновків, викладених на 70 сторінках тексту. 

Матеріали роботи містять 10 таблиць і 15 рисунків. Список використаних 

джерел складається із 55 найменувань, які уміщено на 7 сторінках, 3 додатків 

– на 3 сторінках.   
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ВИСНОВКИ 

 

У процесі виконання кваліфікаційної роботи нами було проведено 

комплексне дослідження, яке охоплювало всі етапи створення нового 

виробництва механічних 3D пазлів з деревини та теоретичну оцінку ефекту від 

впровадження фрейму гнучкого управління. Результати роботи підтвердили 

доцільність впровадження гнучких методів управління для оптимізації 

виробничих процесів та підвищення конкурентоспроможності на ринку. 

Дослідження можна поділити на 3 основні розділи. 

У першому розділі було детально описано продукт — механічні 3D 

пазли, які поєднують у собі естетичний дизайн, функціональність та навчальну 

цінність. Постановка цілей та мети дослідження дозволила чітко визначити 

напрямок роботи та основні завдання, які необхідно вирішити для успішного 

запуску виробництва. Аналіз ринку виявив потенційні сегменти цільової 

аудиторії, що складаються з дітей, дорослих та колекціонерів. Було також 

ідентифіковано основні ризики, пов'язані з виходом на ринок, такі як 

конкуренція з боку імпортних товарів, зміни в споживчих уподобаннях, якістю 

сировини, високими початковими інвестиціями та нестабільністю 

національної валюти. Розробка переліку робіт і кошторису створення нового 

виробництва продемонструвала економічну ефективність проєкту, 

підтверджуючи його життєздатність. 

Другий розділ був присвячений обґрунтуванню вибору фрейму гнучкого 

управління для нового виробництва. Було обрано фрейм Kanban, який 

відповідає специфіці виробництва механічних 3D пазлів завдяки своїй 

адаптивності та здатності швидко реагувати на зміни. Розглянули декілька 

прикладів вітчизняного та закордонного виробництв подібної продукції для 

підтвердження життєздатності подібної ідеї впровадження подібних фреймів. 

Детально проаналізували, який влив матимуть в управлінні новим 

виробництвом механічних 3D пазлів з деревини 12 принципів гнучкого 
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управління, впровадження стратегій масштабування та оцінили роль 

гнучкості. 

У третьому розділі було визначено ключові показники ефективності 

(КРІ), які дозволяють оцінити успішність впровадження гнучкого управління. 

В контексті створення нового виробництва механічних 3D пазлів з деревини, 

було наведено кілька основних КРІ, які можуть бути застосовані, вказані їх 

цілі та наведені приклади відповідні нашому новому виробництву. 

Проаналізувавши відповідні джерела був описаний склад команди яка 

створюватиме нове виробництво мезанічних3D пазлів з деревини, 

використовуючи фреймворк Kanban. Були описані аспекти, які показали 

важливість та необхідність ретроспекрив та наведені декілька популярних 

форматів. Порівняння результатів з традиційними методами управління 

підтвердило переваги Agile-методів у контексті швидкості реагування на 

зміни, адаптивності до нових умов і підвищення якості продукції. Це свідчить 

про те, що впровадження гнучкого управління є не лише доцільним, але й 

необхідним для успішного розвитку виробництва механічних 3D пазлів з 

деревини.  

В цілому, виконана робота підтвердила важливість застосування 

гнучких методів управління в сучасному бізнес-середовищі. Дослідження 

продемонструвало, що впровадження Agile-методологій може суттєво 

підвищити ефективність виробничих процесів, забезпечити високу якість 

продукції та адаптивність до змінюваного ринку. Це відкриває нові 

перспективи для розвитку подібних виробництв і сприяє її 

конкурентоспроможності на українському та міжнародному ринках. 
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